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Kedves Barátaink ! 
 

 
A bajorországi Maierhöfen Plébániatemplomában az orgonaerkélyt díszítő festmény :  

Pünkösd csodája 

 
Májust a népi kalendárium Pünkösd havának is nevezi. Az idén pünkösdvasárnap május 
23-án, pünkösdhétfő május 24-én van. Az ünneppel kapcsolatban közlünk néhány 
kérdést és Füzes Ádám válaszait, aki az Esztergomi Hittudományi Főiskola levelező 
tagozatának liturgikatanára (Forrás : Magyar Kurír) 
 
Mit jelent a pünkösd szó? 
A pünkösd szó a görög ötvenes számból származik: ötvenedik nap húsvét után. 
 
Miért a piros ilyenkor a liturgikus szín? 
Most nem a vértanúság, a szenvedés, hanem a lángnyelvek festik pirosra a miseruhát. 
 
Sokféle elnevezése van az ünnepnek: a Szentlélek kiáradása, az Egyház 
születésnapja… Pontosan mit ünneplünk ilyenkor? 
Mindent. Minden ünnepben mindent ünneplünk igazából. A feltámadást is, de itt 
főszerepben a Szentlélek van, és az Egyház is erősödik. … Ekkor ünnepeljük a Szentlélek 
eljövetelét és az Egyház megalapítását. 
 
Mit csináltak az apostolok a mennybemenetel és a Szentlélek eljövetele közötti tíz 
napban? 
Vártak. Még kicsit értetlenül, de egyre nyitottabban. 
 
Csak az apostolokra áradt ki a Szentlélek? 
Nem, mert mindenki megértette a beszédjüket. A „Lélek ott fú, ahol akar”. Zavarba ejtő a 
Szentlélek, nem mindig tartja be a kereteket. :-) 
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Azt olvassuk Az apostolok cselekedeteiben: „mindenki a saját nyelvén hallotta, amint 
beszéltek” az apostolok. Valóban idegen nyelveken kezdtek beszélni? 
Nem tudjuk, de a csoda a megértés. Manapság sokat dolgozunk azon, hogy értsük egymást. 
Nemcsak nyelveket tanulunk, hanem próbáljuk megérteni a házastársunkat, gyerekeinket, 
munkatársainkat. A Szentlélek akkor és ott egy szempillantás alatt megoldotta. Még Péter 
prédikációját is megértették és magukra vették. 
 
Miért rendelt Ferenc pápa egy Mária-ünnepet pünkösdhétfőre? Mit ünneplünk ekkor? 
A hagyomány szerint Mária is ott volt az utolsó vacsora termében és a Szentlélek 
kiáradásakor. Az Egyház megkezdi nyilvános működését pünkösdkor, és másnapján az 
Istenszülőre mint az Egyház anyjára emlékezünk. 

 
Mik a Szentlélek ajándékai? 
Izajás próféta sorolja fel először: bölcsesség és értelem, tanács és erősség, tudomány, a 
jámborság és az Úr félelmének lelke. Hét galambbal vagy hét sugárral ábrázolják. Az 
ajándékok segítenek bennünket együttműködni a kegyelemmel, jobban befogadni. 
 
Kik kaphatják meg? 
Mindenki megkaphatja az ajándékokat, aki nyitott szívvel van Isten felé, és kész 
együttműködni velük. Nem a megkapás, hanem az együttműködés a komolyabb kérdés. A 
keresztségben mindent megkapunk az üdvösséghez, ezeket is. A döntés utána rajtunk áll: 
együttműködni, vagy tudatlanra venni. 

 
SZENTMISSZENTMISSZENTMISSZENTMISEEEE    
 
A jelenlegi járványhelyzet miatt változás lehetséges a hivatalos korlátozásoknak megfelelően: 
  
2021. június 6. 11 órakor  
A szentmisét Pierre Clermidy atya tartja, természetesen magyarul   
  
 

HÍREINK HÍREINK HÍREINK HÍREINK     
 
Hungarikum lett a csíksomlyói pünkösdi búcsú és kegyhely 

Hungarikummá 
nyilvánította 2020. 
május 21-i ülésén a 
csíksomlyói pünkösdi 
búcsút és a 
csíksomlyói kegyhelyet 
a Hungarikum 
Bizottság, elismerve 
annak egyedi, vallásos 
és közösségépítő 
jellegét. Ez méltó 
elismerése a székelység 
több száz éves 
hagyományának, az 
egész Kárpát-medencei 
magyarság közös 
szellemi értékének. 
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Meghívó a  Magyar Orvosok Világtalálkozójára  
 
„A MOVT2021 célkitűzése és küldetése : 
A világtalálkozónak több célja van, egyrészt a nagyvilágban szétszóródott és a Kárpát-
medencében élő magyar orvosok kapcsolatainak elményítése, az elmúlt évtizedek magyar 
közreműködéssel létrejött korszakalkotó, jelentős eredményeinek felmutatása, a nemzetközi 
vívmányok hazai meghonosítása és lehetőségeinek megvitatása.”  
Időpont        : 2021. augusztus 26-27.   
Helyszín      : Magyar Tudományos Akadémia (1051 Budapest, Széchenyi István tér 9.) 
E-mail         : movt2021@motesz.hu  - Telefonszám : 00.36.1.312.3807 
Regisztráció : www.magyarorvostalalkozo.hu  
 
A Misszió honlapja 
 
A Misszió rendelkezik egy hivatalos honlappal, ezen közöljük napra készen az érvényben 
levő  információkat :  

http://www.magyarmisszio.info 
 
Kérjük, hogy innen tájékozódjanak a szentmisék időpontjáról, ezen olvashatják a körleveleket, 
és adott alkalommal a Misszióval kapcsolatos újabb újságcikkeket, stb. Minden más internetes 
oldal tévedést tartalmazhat, és valótlan hírek terjesztésére adhat okot.  
Az 1848-as megemlékezésről készült beszámolónkat az Életünk májusi száma közli, és 
megtalálható a honlap „Rólunk írták” rovatában is.  

 
AZ ÉRSEKSÉGTAZ ÉRSEKSÉGTAZ ÉRSEKSÉGTAZ ÉRSEKSÉGTŐL KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK      
 
A Saclay-i Teilhard de Chardin Központ alapkőletétele 
 
2021. április 8-án Mgr Michel Pansard, az Évry-Corbeil-Essonnes egyházmegye püspöke 
megáldotta Párizstól nem messze, a  Saclay-i platón létesítendő Teilhard de Chardin 
Központot, amely a képzés, az innováció és a kutatás nemzetközi ragyogású helyszíne lesz. 
Otthont ad majd a tudomány, a technológia és a spirituális élet számos képviselőjének, 
hogy hatékonyan elmélyíthessék együttműködésüket.  
További tájékoztatás : https://www.centreteilharddechardin.fr 

 
Imádság az életért 
 
Az Île-de-France egyházmegye (Párizs, Versailles, Nanterre, Saint-Denis, Evry-Corbeil-
Essonnes, Pontoise, Meaux, Créteil) és a Francia Seregek egyházmegyéje 12. éve imádságos 
virrasztást hirdetett az életért 2021. április 12-én. A virrasztás virtuálisan egyesítette a 
résztvevő híveket. A Saint-Sulpice templomban zárt körben lezajlott szertartást a KTO élő 
adásban közvetítette.   

Jótékonysági árverés a Párizsi Notre-Dame katedrális helyreállításáért 
 
A két évvel ezelőtt pusztító tűzvész évfordulójára, 2021. május 7-én, 14 órától jótékonysági 
árverést rendeznek az Hôtel Drouot árverési csarnokban (9 rue Drouot, 75009 Paris). 200 
tétel kerül kalapács alá, többek között festmények, ékszerek, numizmatikai ritkaságok, stb., 
amelyek tizenegy hagyatékból származnak. A befolyt összeg legnagyobb részét a katedrális 
helyreállítására ajánlották fel, de szociális támogatást is biztosítanak belőle. Az eladásra 
kerülő tárgyak katalógusa megtekinthető a Paris Enchères vagy a Drouot honlapján. Bővebb 
információ : a Fonds Cathédrale honlapján.   
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BUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRŐL KAPTUKL KAPTUKL KAPTUKL KAPTUK    
 
Gizella, az első magyar királyné emlékére 

 
 
110 éve, 1911-ben avatta boldoggá 
Gizella magyar királynét X. Piusz pápa. 
A bajor hercegnő 984 körül született 
Bad Abbachban és 1065. május 7-én 
halt meg Passauban. Szent István király 
hitvesére, első koronás királynénkra, 
Szent Imre herceg édesanyjára 
emlékezünk liturgikus emléknapján, 
május 7-én. Gizella a katolikus egyház 
elkötelezett támogatója volt, 
templomokat, kolostorokat építtetett. 
Nevéhez fűződik a magyar koronázási 
palást elkészítése is.  Tisztelete 
Magyarországon már a 12. századtól 
kimutatható. A veszprémi Szent Mihály-
bazilikában és a budapesti Szent István-
bazilikában őrzik egy-egy ereklyéjét. 

 A bakonybéli Szent Mauríciusz bencés monostorban 
   található ismeretlen festőtől származó festmény : 

    Szent István király, Gizella királyné, Gellért püspök  
                            és Szent Imre herceg 

 
Széchenyi öröksége – Rajzpályázat 
 
A Pázmaneum Társulás – csatlakozva a Gróf Széchenyi Család Alapítvány által meghirdetett 
emlékévhez –rajzpályázatot hirdet külhoni és anyaországi alapiskolás és középiskolás diákok 
részére. A rajzpályázat témája : Széchenyi István öröksége, avagy mire lehetünk büszkék 
magyarként. Mit köszönhetünk Széchenyi Istvánnak ? Forma : A/4-es vagy A/3-as méret 
Határidő : legkésőbb 2021. június 4-ig kell beküldeni a következő címre : Pázmaneum,           
Fő utca 47/22, 92901 Dunaszerdahely (Szlovákia). A borítékon feltüntetni : „Széchenyi 
öröksége” rajzpályázat. További információ : info@pazmaneum.com – Sok sikert ! ☺ 
Részletek a honlapon is ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ÁÁÁÁLDOTT PÜNLDOTT PÜNLDOTT PÜNLDOTT PÜNKKKKÖSDI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNKÖSDI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNKÖSDI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNKÖSDI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK 
 
 

Sok szeretettel és imával, 
                                                                                              az Egyháztanács tagjai                              

    


